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วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีพัทลุง  เป็นสถานศึกษาสังกัดสำนักงานคณะกรรมการ     การอาชีวศึกษา  มีภารกิจสำคัญในการจัดการเรียนการสอนด้านวิชาชีพ  เพื่อพัฒนาผู้เรียนและประชาชนในท้องที่จังหวัดพัทลุงและใกล้เคียง ให้มีความรู้ ทักษะวิชาชีพ มีคุณธรรมและจริยธรรม 
สอดคล้องกับความต้องการของสังคมและตลาดแรงงาน

วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีพัทลุง จึงได้จัดทำแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ 2554ภายใต้กรอบนโยบายของรัฐบาล     นโยบายของกระทรวงศึกษาธิการ   ยุทธศาสตร์สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษาและจังหวัดพัทลุง  สอดคล้องวิสัยทัศน์  พันธกิจของวิทยาลัยฯ ในการดำเนินการจัดทำได้ผ่านกระบวนการการมีส่วนร่วมและการสร้างความเข้าใจของทุกภาคส่วน เช่น  คณะกรรมการบริหารสถานศึกษา คณะกรรมการจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ  2554   โดยน้อมนำหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียงมาเพื่อใช้เป็นกรอบและแนวทางในการบริหารงาน
และพัฒนาวิทยาลัย โดยคำนึงถึงประโยชน์และประสิทธิภาพอันสูงสุดจากการใช้งบประมาณ

หวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ 2553  จะเป็นแนวทางในการนำนโยบายไปสู่เป้าหมายที่ประสิทธิภาพและประสิทธิผลได้  งานวางแผนและงบประมาณ  ขอขอบคุณคณะกรรมการจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปีงบประมาณ 2554 และผู้ที่เกี่ยวข้องทุกท่าน ที่ทำให้การจัดทำแผนปฏิบัติการประจำปีสำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดี ขอขอบคุณไว้ ณ โอกาสนี้

             งานวางแผนและงบประมาณ







ฝ่ายแผนงานและความร่วมมือ
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