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คำนำ

ตามพระราชบัญญัติการศึกษาแห่งชาติ พ.ศ. 2542 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2545 มาตรา 48  ให้หน่วยงานต้นสังกัดและสถานศึกษาจัดให้มีระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษาและให้ถือว่า การประกันคุณภาพภายในเป็นส่วนหนึ่งของกระบวนการบริหารการศึกษาที่ต้องดำเนินการอย่างต่อเนื่อง  และตามกฎกระทรวง ว่าด้วยระบบ หลักเกณฑ์ และวิธีการประกันคุณภาพการศึกษา พ.ศ. 2553 ข้อ 3 ระบบการประกันคุณภาพภายในเพื่อการพัฒนาคุณภาพการศึกษาและพัฒนามาตรฐานการศึกษาทุกระดับ ต้องประกอบด้วย การประเมินคุณภาพภายใน การติดตามตรวจสอบคุณภาพการศึกษา และการพัฒนาคุณภาพการศึกษา รวมทั้งข้อ 6 ให้สถานศึกษาจัดทำ รายงานประจำปีที่เป็นรายงานประเมินคุณภาพภายในเสนอต่อคณะกรรมการสถานศึกษา  หน่วยงานต้นสังกัด และหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง เพื่อพิจารณาและเปิดเผยรายงานนั้นต่อสาธารณชน ทั้งนี้ เพื่อนำ ไปสู่การพัฒนาคุณภาพและมาตรฐานการศึกษาและเพื่อรองรับการประกันคุณภาพภายนอกต่อไป

ในปีการศึกษา 2559 วิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีพัทลุงได้จัดให้มีระบบประกันคุณภาพภายในสถานศึกษาตามกฎหมายดังกล่าวข้างต้น  โดยดำเนินการตามมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษา ประกอบด้วยมาตรฐาน 4 ด้าน จำนวน 14 ตัวบ่งชี้ และได้จัดทำรายงานการประเมินตนเองประจำปีนี้  มีเนื้อหาในรายงาน ประกอบด้วย 6 ประเด็น ได้แก่ บทสรุปสำหรับผู้บริหาร  สภาพทั่วไปของสถานศึกษา  การดำเนินงานของสถานศึกษา  การดำเนินงานตามมาตรฐานการศึกษาของสถานศึกษา  สรุปผลและแนวทางการพัฒนาสถานศึกษา และภาคผนวก

ขอขอบคุณคณะกรรมการดำเนินงานประกันคุณภาพภายในสถานศึกษา  ครู  บุคลากรทางการศึกษา  และผู้เกี่ยวข้องทุกฝ่าย  ที่ได้ร่วมกันพัฒนาคุณภาพการศึกษาอย่างต่อเนื่องและมีส่วนร่วมในทุกมิติ ทำให้การจัดทำรายงานการประเมินตนเองประจำปี 2559 ฉบับนี้สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี  หวังเป็นอย่างยิ่งว่า  รายงานฉบับนี้จะเป็นประโยชน์ต่อสถานศึกษาประเภทวิทยาลัยเกษตรและเทคโนโลยีและวิทยาลัยประมง สังกัดสำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษา หรือประเภท/สังกัด อื่น ๆ ที่มีการจัดการศึกษาใกล้เคียงกัน และผู้สนใจทั่ว ๆ ไป นำไปใช้เป็นแนวทางในการจัดให้มีระบบประกันคุณภาพภายในของสถานศึกษาและพัฒนาคุณภาพการศึกษาของสถานศึกษาต่อไป
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